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Temeljem Odluke o izvršenju proračuna Općine Grude za 2026. godinu (,,Službeni glasnik 
Općine Grude", br. 7/25), načelnik Općine Grude, raspisuje: 

JAVNIPOZIV 
za dodjelu studentskih potpora 

I. 

Predmet Javnog poziva je dodjela jednokratnih financijskih potpora studentima sveučilišnog 
studijskog programa I. ciklusa (preddiplomski studij), sveučilišnog studijskog programa II. 
ciklusa (diplomski studij) i studijskog programa I. I II. ciklusa (integrirani studij) za akademsku 
2025./2026. godinu. 

II. 

Ukupna sredstva za raspodjelu po ovom Javnom pozivu osigurana su u iznosu od 80.000,00 KM. 

III. 

Pravo na dodjelu studentskih potpora ovog javnog poziva imaju svi redovni studenti koji 
ispunjavaju sljedeće uvjete: 

daje redovan student 3. ili 4. godine sveučilišnog studijskog programa I. ciklusa 
(preddiplomski studij), 1. ili 2. godine sveučilišnog studijskog programa II. ciklusa 
(diplomski studij) ili 4., 5. i 6. godine sveučilišnog studijskog programa I. i II. ciklusa 
(integrirani studij) upisan u akademsku godinu 2025./2026., 
da je državljanin BiH, 
da ima neprekidno prebivalište u trajanju od 5 godina na području općine Grude, 
da nije stariji od 26 godina, 
da studira na javnim visokoškolskim ustanovama u Bosni i Hercegovini ili Republici 
Hrvatskoj. 

IV. 

Za prijavu na javni poziv studenti trebaju priložiti sljedeću dokumentaciju: 

- Prijavni obrazac (možete preuzeti na mrežnim stranicama Općine Grude), 



Potvrda s javne visokoškolske ustanove koja sadrži naziv studija, smjer ili odsjek s 
naznakom da je redoviti student, 

- Uvjerenje o prebivalištu (CIPS), 
Uvjerenje o kretanju prebivališta (CIPS). 

V. 

Povjerenstvo za utvrđivanje liste pristupnika provjerit će vjerodostojnost svakog priloženog 
dokumenta. Student, koji dobije studentsku potporu temeljem nevjerodostojnih podataka dužan 
je vratiti ukupan iznos primljenih sredstava uvećano za zakonsku zateznu kamatu u roku od 12 
mjeseci od dana saznanja za navedene okolnosti i trajno gubi pravo ostvarivanja studentske 
potpore od strane općine Grude. 

VI. 

Dokumente poslati na adresu: 

Općina Grude 
Povjerenstvo za dodjelu studentskih potpora 
fra Gabre Grubišića broj 4. 
88340 Grude, BiH 
s naznakom: "Ne otvarati", ili donijeti osobno u općinu u protokol. 

Javni poziv ostaje otvoren 15 dana od dana objave na mrežnim stranicama Općine Grude. 

Nepotpune prijave neće se razmatrati. 

Sve dodatne informacije zainteresirani mogu dobiti u Općinskoj Službi za opću upravu, 
branitelje iz Domovinskog rata i društvene djelatnosti, telefon: 039/660-937, 039/660-901. 

Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta za dodjelu materijalnih potpora neće se vraćati 
podnositelj ima. 

Napomena: 

Studenti koji ostvare pravo na studentsku potporu po ovom javnom pozivu (Pravo na studentsku 
potporu studentima diplomskih i integriranog studija za akademsku 2025./2026. godinu.) ne 
isključuje ostvarivanje prava na dodjelu financijske potpore kao izvrsnom i studentu dobitniku 
rektorove i dekanove nagrade koji će biti raspisanu prosincu 2026. godine. 

EINSKI NAČELNIK 
O' Ljubo Grizelj 


